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1388 BABIARZ   Gra nielegalna (błędne założenie, że ostatni ruch musiał być białych): 0...d5? 1. S:d5? pat; 0...d5? 1. 
Sd7 d4 2.Sb6#?  Gra legalna: 1. S:d7? pat; 1. Sd5 d6 2.Sb6# (retroanaliza: 0. b7-b8G+!  Ka7-a8). [Autor] 

1389 KOŻAKIN  1.Hc2? b4 2.Hc5# 1...K:a5!  1.Hh5,Hg5? K:c6!  1.Hf5! 1...K:a5 2.H:b5# 1...K:c6 2.Wa6#. 
1390 IW ANOW  1.Gf6/Ge5? Kc7/Kd8! 1.Kf5? Kc7!  1.Kf6! Kc7 2.Ge5+ Kd8 3.Wb8# 1...Kd8 2.Wb8+ Kc7 3.Ge5#. 

Przestawienie białych posunięć i maty wzorowe w miniaturze. 

1391 JANEVSKI   1...e3 2.K:e3 Wde2# (2...Wge2?)  1.K:e5 e4 2.K:e4 Wge2# (2...Wde2?). A setting of white square 
vacation with double sacrifice of WPe2 and mates on the same square with reciprocal dual avoidance in set-play 
form in a Meredith position. [Autor]. Many thanks, Żivko! 

1392 GIERSZYNSKIJ  & PANKRATIEW   1.f:g3 Gf6+ 2.Kf4 Gd4 3.He5 Ge3#  1.H:h4 Sh1 2.Kf6 S:f2 3.Kg5 S:e4#. 
“Bieg okrężny” białych figur i Zilahi. 

1393 FRĄK  1.Kf3/Kh3/Kh5? H:f5+!; 1.Kh4? H:f6+!; 1.e8H? K:e8! 1.g8H+! K:g8 2.e8H+! H:e8 3.f7+ i teraz 
A: 3...K:f7 4.Sd6+ Ke7,f8 5.S:e8 K:e8 6.Kf5 Kg78,f7 7.K:e5 Kg6! = - nie dopuszcza do zajęcia linii Przepiórki; 
B: 3..H:f7 4.Sh6+ Kg7,f8 5.S:f7 K:f7 6.Kf5 Kg7 7.K:e5 Kg6 =. Dwie promocje w H, 3 białe ofiary, 2 x widły, 
uwolnienie skoczka przez czarne, zajęcie linii Przepiórki - bogaty kompleks strategiczny. Walka z cz. H ze strony S 
przy wsparciu pionków. [Autor] 
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